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همرفت و ،΁ی ِ ذُب-شدن

با ΀سط یِ دما ِ اختلاف و گرما یِ منتقل-کننده ِ مساحت با همرفت، ِ خاطر به گرما ِ انتقال ِ Ίآهن

همرفت ِ محیط ی وقت ضریب، این نیست. ثابت هم تناسب ِ ضریب ِ خُد اما است. متناسب محیط

یِ مرتبه نیم ͳیعن چند ست. Wm−2 K−1 چند یِ مرتبه از نیست، زیاد ِ-دما اختلاف- و ست هوا

یِ ِ-دما اختلاف- با ترتیب، این به است. 100.5 Wm−2 K−1 تناسب ِ ضریب پس .100.5 ،ͳبزرگ

یِ مرتبه از ΁ی ِ ذُب ِ نهان یِ گرما میشود. 101.5 Wm−2 گرما ِ شار یِ ͳالΎچ ،10K یِ مرتبه از

پس میشود. 108.5 Jm−3 با متناظر 103 kgm−3 یِ مرتبه از یِ ͳالΎچ با که است، 105.5 J (kg)−1

سال Έی میشود. ذُب 10−7 ms−1 ِ Ίآهن با است، گرمتر آن از 10K که باشد ی محیط در اگر ،΁ی

میشود. ذُب دیر ی خیل ΁ی است. 107.5 s


